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1 (2 pts.) Sejam A = (1,2) e BC = (3,4), determine os vértices B e C

do triangulo AABC sabendo que o seu baricentro encontra-se na origem.

2 (2 pts.) Determine a equagdo cartesiana da circunferéncia inscrita ao

trigngulo AABC, onde A= (3,4), B=(6,—2) e C=(4,6).

3 (3 pts.) Dada a equagdo Tx?+24zy— 256x — 192y + 1456 = 0, identifique
a conica que ela representa, encontre seus principais elementos e faca um
esbogo do sew grafico.

4 (3 pts.) Em cada caso determine a equacdo da conica pedida.

(a) Elipse com centro no ponto C = (1,2), um vértice, na reta focal, no
ponto V = (3,2) e excentricidade e = 5

(b) Hipérbole com vértices nos pontos Vi = (—6,0) e Vo = (6,0) e assin-
totas y = :t%:z:;

(c) Pardbola com vértice sobre a reta 7z + 3y = 4, reta focal paralela ao
eixo X e passa pelos pontos A= (3,-5) e B=(31).

Boa Prova.
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